冲锋枪扫射、自杀炸弹袭击、无人机投放化学武器……这还是欧洲杯吗?英国《太阳报》5月30日透露,比利时 安全部门此前在一名恐怖分子头目的电脑中,发现了针对本届欧洲杯主办城市马赛的袭击计划。虽然这名恐怖分 子已经被抓捕,但其他恐怖袭击者仍可能发动针对球迷的进攻,袭击的对象则可能是英格兰或者俄罗斯球迷!



欧洲杯拉响

恐怖分子计划曝光 英俄之战成袭击目标







恐袭风险增大 简直头疼!

欧洲杯期间去法国究竟会承受多大的风险? 据英国《太阳报》透露,恐怖分子已经瞄准了欧洲 杯,来自安全部门的消息甚至表示,曾经制造了巴 黎恐怖袭击以及布鲁塞尔恐怖袭击的萨拉赫•阿布 德斯拉姆,也计划了针对6月11日英格兰VS俄罗 斯比赛的恐怖袭击。虽然,目前阿布德斯拉姆已被 关进监狱,但并不排除他的追随者仍会发动袭击。

今年3月,发动巴黎恐怖袭击的极端恐怖分子 阿布德斯拉姆在比利时遭到逮捕,他的个人电脑被 比利时安全部门缴获。不过,在他被捕4天之后,他 的同伙便在布鲁塞尔发动了恐袭。在他被缴获的 电脑里,安全部门发现了一份针对欧洲杯的袭击计 划,地点就是法国第二大城市马赛,而针对的人群 则是英格兰和俄罗斯的球迷。恐怖分子之所以选 择这一场比赛,很有可能是因为英国和俄罗斯都参

与了对叙利亚和伊拉克的战争。

这份计划中有马赛旧港的照片,以及布局图。 要知道, 欧足联所设立的官方球迷区就在此不远的 地方,而旧港周边是英格兰球迷很喜欢聚集的地 方。1998年世界杯时,英国足球流氓曾经与突尼斯 球迷在马赛旧港发生冲突,打伤了多名突尼斯球 迷。原本当地警方就很头疼足球流氓的问题,再加 上马赛本来城市人口构成就很复杂,让警方的神经 被绷得紧紧的。要知道,马赛去年曾经出过一件大 事。城市附近的一个军事基地曾经丢失了包括雷 管、手榴弹和塑胶炸药在内的200多件爆炸物,4个 多月后才在一所中学里被找到。

本次针对欧洲杯的恐袭计划被曝光之后,让此 前人们长久的猜测成真,恐怖组织的确是瞄准了欧 洲杯。



意法西大将各有伤退

欧洲杯伤别离

在胜利的曙光到来之前倒下 的战士,总是人生最大的憾事之 一,欧洲杯也不例外。

2016 欧洲杯开战的脚步越来 越近,但昨天却传出几位名将因伤 不得不退赛的坏消息,其中包括意 大利中场蒙托利沃、西班牙右后卫 卡瓦哈尔和法国中卫马蒂厄。

意大利在中场中路这个位置的 球员原本就人才不多,却接连损兵 折将,两大主力马尔基西奥和维拉 蒂早已确定因伤无法参赛,AC米 兰队长蒙托利沃又因为腿部肌肉受 伤确定无法参加这届大赛。在上届 欧洲杯半决赛意大利对德国的恶战 中,蒙托利沃送出精准长传,巴洛特 利把比分改写成2比0。巴神进球 后脱下上衣露出健硕的肌肉,成为 上届欧洲杯的经典,意大利最终以 2比1把德国足球"黄金一代"挡在 决赛大门之外。4年过去了,巴神 因为状态严重下滑无缘国家队,当 年为他助攻的"蒙老师"因伤无缘欧 洲杯。两年前的巴西世界杯,蒙托 利沃同样因伤缺席。

尽管如此,意大利主帅孔蒂还 是不准备招进37岁的中场名将皮 尔洛,虽然皮尔洛是过去十年意大 利绝对的中场灵魂。皮尔洛正在美 国职业大联盟效力,他说:"我跟孔

蒂交流过了,他知道我目前的情况 他根据自己的需要做出决定,我对 此并不失望。过去一段时间我们一 直保持着联系,能否踢欧洲杯取决 于双方共同的决定。孔蒂是教练, 他会选择最适合他的阵容,这是他 的权力。"

在皇家马德里对马德里竞技的 欧冠决赛,皇马右后卫卡瓦哈尔因 伤被换下时泪流满面,他可能当时 就知道自己伤势不轻。猛将卡瓦哈 尔原本可望成为西班牙的主力右后 卫,但他昨天被诊断为右侧髂腰肌 二级拉伤,基本确定无法在法国欧 洲杯前恢复训练,西班牙主帅博斯 克的教练团队已经获悉卡瓦哈尔无 缘参加今年夏天的欧洲杯。

法国中卫位置同样损兵折将, 利物浦中卫萨科因为禁药问题被主 帅德尚排除在国家队名单之外,皇 马中卫瓦拉内因伤无缘欧洲杯,巴 塞罗那中卫马蒂厄成为最新的伤 兵。过去两个赛季,马蒂厄在巴萨 获得包括欧冠冠军和两届西甲冠军 在内的诸多荣誉,大赛经验很丰 富。法国主帅德尚招进塞维利亚中 卫拉米顶替瓦拉内,最近又招进可 以胜任中卫和左后卫的法甲里昂悍 将乌姆蒂蒂顶替马蒂厄。

(本报综合)

NBA抢七大战

勇士逆转雷霆

在昨日进行的 2015/2016 赛季 NBA 西部决 赛抢七大战中,主场作战的勇士以96比88战胜 雷霆队,最终抢走了总决赛权。

面对这场生死之战,勇士主帅科尔对首发进 行了轮换,伊戈达拉顶替巴恩斯出任首发。首节 一上来,"一哥"就送出妙传,帮助格林上篮得手。 但很快,罗布森补篮人网,亚当斯转身勾手也中, 雷霆也打破僵局。此后,双方陷入激烈的拉锯战, 两队的投篮效率都不算高,都将精力放在防守 上。库里两中三分球,又上篮得手,独揽8分。但 威少三分人网,继续帮助雷霆领先。首节勇士19 比24暂时落后。

次节,威少和坎特联手爆发,帮助雷霆确立两 位数的领先优势。但从本节中段起,上一场投进 了创纪录的11记三分球的汤普森找到投篮感觉, 虽然他前7次出手全部打铁,可之后他连续命中4 个三分球。这4球命中,勇士迅速将分差迫近到 个位数。半场结束前,威少强攻打成"2+1",但库 里压哨抛投入网,雷霆48比42继续领先。

下半时双方命中率仍然不高,第三节库里开 始发挥,他先是不断通过助攻缩小比分,接着远投 3分将比分追成54平。雷霆命中率开始下降,随 着库里三分再进,勇士以57比54实现反超。利 文斯顿的"2+1"之后,勇士将分差拉大到了6 分。勇士打出12比2后,第三节以71比60大比 分领先。最后一节勇士的优势不可动摇,最终以 8分之优击败对手。

"高卢雄鸡"

险胜"非洲雄狮"

一场国际热身赛30日在南特的冯特诺球场 展开角逐,法国主场3比2险胜喀麦隆,马图伊迪 和吉鲁进球,喀麦隆两度扳平,帕耶第90分钟任 意球绝杀。

欧洲杯东道主在南特展开热身,马蒂厄和瓦 拉内均因伤缺阵,拉米同科斯切尔尼搭档中卫。 曼联前锋马夏尔同样因伤缺阵,帕耶和科芒在侧 翼支援中锋吉鲁。法国第20分钟打破僵局,科芒 左路强突禁区左侧下底传中,无人防守的马图伊 迪前点凌空扫射破门。但喀麦隆2分钟后扳平比 分,恩约姆禁区右侧传中,甩开拉米的阿布巴卡尔 近距离捅射入网。法国第41分钟再度超出比分, 博格巴右路摆脱防守后传中,无人防守的吉鲁凌 空垫射入网。喀麦隆第88分钟再次扳平,科斯切 尔尼未能及时解围,阿邦斜传,莫廷单刀推射破 门,2比2。不甘心主场平局的法国队第90分钟 打入绝杀,帕耶右路任意球直接射门,皮球击中远 角立柱内侧入网。

欧冠官方最佳18人

皇马马竞共揽12席 巴萨3人

欧冠结束之后,欧足联公布了本届欧冠联赛 的最佳18人大名单,其中皇马跟马竞各有6人球 员入选,巴萨也有3名球星入围。

除了皇马、巴萨以及马竟之外,剩余的三个名 额属于拜仁的诺伊尔,巴黎圣日耳曼的蒂亚戈-席尔瓦以及拜仁的前锋莱万多夫斯基。在这份 18人名单之中,西班牙球员5名(胡安弗兰、加比、 科凯、伊涅斯塔、拉莫斯),2名德国人(诺伊尔、克 罗斯),2名巴西人(蒂亚戈-席尔瓦、马塞洛),2名 乌拉圭人(苏亚雷斯、戈丁),1名阿根廷人(梅 西),1名葡萄牙人(C罗),1名威尔士人(贝尔),1 名法国人(格列兹曼),1名斯洛文尼亚人(奥布拉 克),1名波兰人(莱万多夫斯基),1名克罗地亚人

差点创造欧冠不丢球纪录的皇马门神纳瓦斯 没有入选,这引发了不少皇马球迷的不满。本赛 季欧冠赛场,纳瓦斯只丢了3球。 (本报综合)

可能使用化武 相当可怕!

但是,欧洲的球迷似乎有点不管不顾。伦敦一 家英格兰球迷俱乐部的会员马克·裴瑞曼表示:"没 有任何人低估我们将面临的恐怖威胁,但这并不会 阻止球迷去法国看球的决心。'

在球场里,安全系数相对来说更高,但是官方 球迷区之外的酒吧、餐馆甚至是酒店,很容易成为 恐怖袭击者的目标。英国一名安全官员表示:"恐 怖分子可能尝试在安全区域外采取行动,这才是我 们所担心的。充满欢乐气息的酒吧以及喝醉了酒 的球迷,是最容易得手的目标,在这一点上,我们正 在密切同法国方面进行合作。"

去年的巴黎恐怖袭击事件中,恐怖分子使用了 枪支以及人肉炸弹作为武器。在针对英格兰和俄

罗斯比赛的计划之中,恐怖分子暗示会使用AK47 进行大规模的袭击,杀死大批的球迷,特别是那些 没有球票在海滩附近看球的人。另外,来自布鲁塞 尔的安全部门有线索显示,恐怖分子甚至可能利用 无人机来发动袭击:"无人机也被提及了,但是目前 还不确定他们将会如何使用,有可能将搭载化学武 器。"

实际上,去年英国警方就曾经发出过警告,恐 怖分子可能会利用无人机来袭击客机,甚至是在无 人机上安装手枪并发射。事实上,无人机安装摄影 机的位置,很容易被改装来携带化学武器,并在人 流密集的地方发动生化袭击。另外,无人机还有可 能被安装重量较轻的炸弹,其破坏性超乎想象。

3 法方部署导弹 只能尽力!

为了保证安全,法国警方在球迷区已将安保做 到最高级别,除了在球场周边设立围栏、密布监控 摄像头、出动无人机、24小时防护之外,人员进出球 迷区均要接受双重安检,区域外围有警察与宪兵巡 逻,还将有私人安保人员全天候投入工作。但是, 来自比利时的安全部门人员告诉英国《太阳报》,恐 袭很有可能在比赛之前针对球迷区周边活动场所 进行。

法国安全部门目前正在积极地与其他国家进 行合作,英国的情报机构已经加入了法国欧洲杯的 安全工作。2012年伦敦奥运会期间,伦敦的安保成 为了样板。在过去的18个月里,英国军情5处挫败

如今的法国正在模仿伦敦的工作,当年英国安 全部门在伦敦的一些居民楼安装了导弹,而法国方 面也在马赛城中的一些建筑以及周边的山丘上部 署了米斯特拉尔防空导弹。当地的1000多名警察 已经被告知,如果发现了恐怖分子的身影,可以立 刻开火。

不仅如此,在城中球迷聚集的地方,还将设置 观察点,有神枪手在高处观察人群,一旦发现有恐 怖分子想要发动袭击,将会将他们击毙。比赛前, 巡警、特殊部队,以及直升机将会一刻不停地保卫 着这座古老的城市。

咸宁市财政局履职尽责公开承诺

为进一步强化履职尽责,加强政风行风建设,提升服 务效能,咸宁市财政局现向社会各界郑重承诺:

一、履好管钱之职,尽好服务之责。认真贯彻落实党 中央、国务院,省委、省政府和市委、市政府重大决策部署, 落实好结构性减税和"三去一降一补"政策措施,服务和支 持全市经济社会发展;调整优化支出结构,保障市委、市政 府决定的重大事项和社保、医疗卫生、教育、住房、城市基 础设施建设等重点民生工程资金需求;严格按照法定职责 和简政放权要求,进一步规范财政权力运行,认真落实一 次性告知制、首问负责制、限时办结制、责任追究制等制 度,提高财政服务效能。

二、履好管事之职,尽好监督之责。严格执行《预算 法》等财经法规,加强预算约束,加大预算绩效管理、财政 投资评审和政府采购力度,提高财政资金使用绩效;严格 执行中央八项规定,认真开展违反财务票据报销等专项治 理,严肃查处违反厉行节约、公务接待、职务消费规定等问 题;认真贯彻落实《政府信息公开条例》,按要求公开预决 算信息、各类专项资金和财政相关政策;建立来信、来访、 来电和网络投诉平台,充分听取群众意见建议,认真解决 群众投诉举报问题,确保事事有着落、件件有回音。

三、履好管线之职,尽好督导之责。实行县级领导联 县驻点制度,加强对县(市、区)财政局和乡镇财政所的督 促指导;运用"大数据"对惠民政策资金落实情况进行监督 检查,对扶贫资金使、惠农补贴资金发放、农村"三资"管 理、财政专管员制度落实等工作进行重点督查,发现问题 及时处理,坚决维护群众的切身利益。

四、履好管人之职,尽好治党之责。落实"一岗双责" 和主体责任清单制度,扎实开展"主题党日+"、"两学一 做"和履职尽责督促检查等工作;认真学习贯彻《准则》和 《条例》,加强廉政风险防控,健全内控机制,建立健全考核 和追责问责制度。

五、履好管身之职,尽好正风之责。发挥领导干部在 履职尽责、廉洁自律、调查研究、为民服务等方面的带头作 用,加强全市财政系统作风建设。对机关和窗口服务态度 生硬、效率低下等问题,对工作不负责任、不敢担当"为官 不为"等问题,对办事过程中吃拿卡要、不守规章制度等问 题,一经发现,严肃查处,决不姑息。

以上承诺,竭诚欢迎社会各界监督。 监督电话:0715-8273629(上班时间)

0715-8273600(24小时) 传真:0715-8273677

通讯地址: 咸宁大道45号咸宁市财政局监察室 邮编:437100 电子邮箱:15872058740@163.com

咸宁财政局微信公众号:gh_01ea43cf3f44。 咸宁市财政局门户网站: http://www.xianning. gov.cn/szbm/xnsczj/swjjgsz/czjxgwj/201507/ t20150723_2236558.shtml。







更多精彩活动和免费礼品等你来